
اندیشکده‌ها

تلاش برخی جمهوریخواهان 
برای توقف جنگ

حتی با اینکه نظرسنجی‏ها نشان می‏دهد اکثر 
رأی‏دهندگان به ترامپ نمی‏خواهند به نمایندگی 
از اسرائیل با ایران وارد جنگ شوند، تغییر نظر 
جمهوری‏خواهان در کنگره دشوار بوده است اما این 
بدان معنا نیست که صداهای محافظه‏کار قوی‏ای برای 

مخالفت با جنگ وجود ندارد.
در واقع، برخی از جمهوری‏خواهان با احتمال 
پیوستن ایالات متحده به اسرائیل در حملات‏شان 
علیه ایران مخالف بوده‏اند. نماینده توماس ماسی 
)جمهوری‏خواه از کنتاکی( با انتشار پستی با عنوان 
»این جنگ ما نیست« در شبکه ایکس از همکارانش 
دعوت کرد تا از قطعنامه محدود کردن اختیارات 
جنگی ترامپ که اخیراً ارائه شده است، حمایت 
کنند. این قطعنامه در صورت تصویب مانع هرگونه 
»خصومت« علیه ایران می‏شود. تیم بورچت )نماینده 
جمهوری‏خواه از تنسی( نیز جمهوری‏خواهانی را که 
به دنبال درگیری با ایران هستند، »دلالان جنگ« 

نامید.
بورچت به جان برمن از سی‏ان‏ان گفت: »من تصور 
نمی‏کنم که پسران و دختران آمریکایی به سرزمینی 
دوردست بروند که بسیاری از ما حتی نمی‏توانیم آن را 
روی نقشه پیدا کنیم. ما در حال حاضر به یک جنگ 
سه جبهه‏ای نیاز نداریم. من فکر نمی‏کنم این مسیر 
درست باشد. جای بحث وجود خواهد داشت، اما فکر 
می‏کنم باید اجازه دهیم رئیس‏جمهور مهارت‏های 
مذاکره خود را به کار گیرد. این کاری است که من او را 

برای انجام آن انتخاب کردم.«
سناتور جاش هاولی )جمهوری‏خواه-میسوری(، 
از حامیان سرسخت اسرائیل، نگرانی خود را در 
مورد کشیده شدن ایالات متحده به درگیری ابراز 
کرده است. او به مانو راجو، خبرنگار ارشد کنگره از 
شبکه سی‏ان‏ان، گفت که اسرائیل می‏تواند به دفاع 
از خود بپردازد اما اینکه ما بگوییم، ما قصد داریم 
به صورت تهاجمی به ایران حمله کنیم یا خودمان 
را وارد درگیری کنیم، چیز بسیار متفاوتی است. از 
نظر من این یک موضوع کاملًا متفاوت است... من 
واقعاً نگران این موضوع خواهم بود.«  هاولی گفت: 
»من نمی‏خواهم بجنگیم. من یک جنگ دیگر در 
خاورمیانه نمی‏خواهم.« در همین راستا، سناتور رند 
پال )جمهوری‏خواه از کنتاکی( در برنامه »ملاقات 
با مطبوعات« شبکه ان‏بی‏سی گفت که »دخالت 
در جنگ اسرائیل با ایران وظیفه آمریکا نیست.« 
و نماینده مارجوری تیلور گرین )جمهوری‏خواه از 
جورجیا( هشدار داد که تندروی دوباره محافظه‏کاران 
در مورد جنگ با ایران می‏تواند جنبش MAGA را »از 
هم بپاشد«. گرین در برنامه سه‏شنبه ایکس نوشت: 
»آمریکایی‏ها بنزین، مواد غذایی، قبوض و مسکن 
ارزان می‏خواهند. آنها بیمه مقرون‏به‏صرفه، جامعه امن 
و آموزش خوب برای فرزندان خود می‏خواهند. آنها 
دولتی می‏خواهند که روی این مسائل کار کند. با توجه 
به اینکه آمریکایی‏ها کل هزینه‏های دولت و حقوق‏های 
دولتی را با دلارهای مالیاتی سخت به دست آمده خود 
پرداخت می‏کنند، تمرکز ما باید روی این باشد. نه وارد 

شدن به یک جنگ خارجی دیگر.«
اما در حالی که برخی از جمهوری‏خواهان 
می‏خواهند چراغ قرمز درباره مداخله نظامی روشن 
کنند، بسیاری دیگر صریحاً برای شرکت در جنگ 
تلاش می‏کنند. برای مثال، سناتور کوین کرامر 
)جمهوری‏خواه-دموکرات( گفت که از تصمیم 
ایالات متحده برای حمله به ایران حمایت می‏کند، 
یا در غیر این صورت به اسرائیل در انجام این کار 

کمک خواهد کرد.
سناتور لیندسی گراهام )جمهوری‏خواه-کارولینای 
جنوبی( این هفته به خبرنگاران گفت: »یا می‏خواهید 
]ایران[ سلاح هسته‏ای داشته باشد، یا نمی‏خواهید. 
و اگر نخواهید، اگر دیپلماسی شکست بخورد، از زور 
استفاده می‏کنید.« ناظران می‏گویند که قانون‏گذارانی 
که برای پیشبرد جنگ تلاش می‏کنند، به مواضع 
سیاست خارجی قدیمی خود پایبند هستند؛ حتی 
اگر چنین مواضعی باعث شود به‏طور فزاینده‏ای از 
پایگاه محافظه‏کاران فاصله بگیرند. »اکثر مقامات 
جمهوری‏خواه، دیدگاه سیاست خارجی خود را به روز 
نکرده‏اند. آنها جهت‏گیری‏های خود را از آنچه جنبش 
محافظه‏کاران قدیمی می‏گفتند و از آنچه رئیس‏جمهور 
ترامپ اکنون می‏گوید، می‏گیرند. در سال ۲۰۰۳ نیز 
وضعیت مشابه بود، زمانی که اکثر جمهوری‏خواهان 
با حمله جورج دبلیو بوش به عراق همراه شدند.« 
همانطور که جیم آنتل، سردبیر اجرایی واشنگتن 
اگزمینر، به RS گفت: »حزب جمهوری‏خواه کنگره 
با پایگاه رای خود هماهنگ نشده است. میانه‏روهای 

قدیمی تقریباً همگی از بین رفته‏اند.« 
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مردم آمریکا جنگ جدید نمی‏خواهند
بررسی نتایج نظرسنجی موسسات آمریکایی درباره نظر مردم آمریکا درباره جنگ

به‏رغم حملات نظامی آشکار بین اسرائیل و ایران، مردم آمریکا برای 
تحمل جنگ دیگری در خاورمیانه آماده نیستند. به عبارت ساده، 
آمریکایی‏ها خسته شده‏اند. نظرسنجی‏های جدید نشان می‏دهد 
که تعداد کمی از آمریکایی‏ها از دخالت ارتش آمریکا در درگیری 
بین اسرائیل و ایران حمایت می‏کنند. در عوض، اکثر آنها مسیرهای 
دیپلماتیک، تحریم‏ها یا حتی حملات سایبری به سیستم‏های 
کامپیوتری را قبل از ارسال ساح یا نیروهای آمریکایی ترجیح 
می‏دهند و اگر مداخله نظامی ضروری تشخیص داده شود، آنها 

ترجیح می‏دهند که کشورهای دیگر این کار را بکنند.
YouGov دریافته است که تنها ۱۶٪ از آمریکایی‏ها فکر می‏کنند 
که ارتش آمریکا باید در درگیری بین اسرائیل و ایران دخالت کند. از 
هر ۱۰ نفر، شش نفر )۶۰٪( می‏گویند که دولت آمریکا نباید این کار 
را انجام دهد و ۲۴٪ مطمئن نیستند. اکثریت دموکرات‏ها )٪۶۵(، 
جمهوری‏خواهان )۵۳٪( و مستقل‏ها )۶۱٪( همگی متفقند که 

نمی‏خواهند ارتش آمریکا درگیر شود.
البته موسسه هاروارد-هریس دریافته که اکثریت قریب به اتفاق 
)۸۵٪( از مردم نمی‏خواهند ایران به سلاح هسته‏ای دست یابد یا آن 
را توسعه دهد. این دیدگاه‏ها دوحزبی هستند؛ تقریباً سهم یکسانی 
از دموکرات‏ها )۸۶٪( و جمهوری‏خواهان )۸۵٪( نمی‏خواهند این 
اتفاق بیفتد. اما تنها اقلیتی )۲۴٪( از آمریکایی‏ها معتقدند که برنامه 
هسته‏ای ایران در حال حاضر یک »تهدید فوری و جدی« برای 
ایالات متحده است. بنابراین، آمریکایی‏ها امیدوارند که روش‏های 
دیگری غیر از مداخله نظامی برای متوقف کردن برنامه توسعه 

هسته‏ای ایران کافی باشد:
شورای امور جهانی شیکاگو-ایپسوس دریافته که اولًا، 
آمریکایی‏ها از آغاز مذاکرات دیپلماتیک با ایران )۸۳٪( برای متقاعد 
کردن ایران به محدود کردن برنامه هسته‏ای خود حمایت می‏کنند. 
با وجود این، تعداد کمی از آنها نتیجه مثبتی از یک توافق پیش‏بینی 
می‏کنند. هاروارد-هریس دریافته که اکثریت )۴۵٪( معتقد بودند 
که هیچ توافقی حاصل نمی‏شود و ۲۳٪ فکر می‏کردند که فقط یک 

توافق بد حاصل می‏شود.
اگر هم دیپلماسی کافی نبود، ۸۰٪ از اعمال تحریم‏ها علیه 
ایران حمایت می‏کردند. اکثریت )۵۹٪( نیز از حملات سایبری علیه 
سیستم‏های کامپیوتری ایران برای متوقف کردن برنامه هسته‏ای 
آنها حمایت می‏کردند. این موضوع نیز از حمایت دوحزبی برخوردار 
است؛ به طوری که ۸۸٪ از جمهوری‏خواهان و ۷۹٪ از دموکرات‏ها 
با آن موافقند. وقتی صحبت از اشکال آشکارتر مداخله، به‏ویژه در 
زمینه ارسال سلاح یا نیرو به منطقه می‏شود، اجماع ضعیف می‏شود 
و احزاب دوقطبی می‏شوند. حمایت نیز بسته به هدف صریح 

ارائه‏شده متفاوت است.
به عنوان مثال، نظرسنجی شورای امور جهانی شیکاگو-
ایپسوس در سال 2025 نشان داد که 55٪ طرفدار ارسال کمک 
نظامی به اسرائیل »تا زمان بازگشت گروگان‏ها ]در غزه[« هستند، 
درحالی‏که 49٪ از ارسال کمک نظامی »تا زمان برچیده شدن یا 
نابودی حماس« حمایت می‏کنند. نظرسنجی سیاست خارجی 
اندیشکده کاتو در سال 2024 نیز حمایت اندکی از ارسال سلاح و 

کمک به اسرائیل را نشان داد.
احزاب نیز در مورد ارسال سلاح و تجهیزات نظامی به اسرائیل 
اختلاف‏نظر دارند. در حالی که 72٪ از جمهوری‏خواهان از ارسال 
کمک به اسرائیل تا زمان برچیده شدن یا نابودی حماس حمایت 
می‏کنند، تنها 32٪ از دموکرات‏ها و 47٪ از مستقل‏ها با این نظر 

موافقند.
کمی کمتر از نیمی )48٪( از آمریکایی‏ها از انجام حملات 
هوایی ایالات متحده علیه تأسیسات هسته‏ای ایران حمایت 
می‏کنند. و حتی تعداد کمتری از اعزام نیروهای آمریکایی برای 

نابودی تأسیسات هسته‏ای حمایت می‏کنند )۳۵٪(. با این حال، 
اگر به جای آمریکا، اسرائیل برای متوقف کردن برنامه هسته‏ای ایران 

تلاش کند، آمریکایی‏ها بیشتر حمایت می‏کنند)%60(.
در اینجا نیز دیدگاه‏های حزبی به شدت متفاوت است. 
جمهوری‏خواهان تقریباً دو برابر دموکرات‏ها از حملات هوایی ایالات 
متحده علیه تأسیسات هسته‏ای ایران حمایت می‏کنند )۶۹٪ در 
مقابل ۳۶٪( و از اعزام نیروهای آمریکایی برای نابودی تأسیسات 
حمایت می‏کنند )۵۲٪ در مقابل ۲۷٪(. حتی وقتی صحبت از 
حمایت ایالات متحده از تلاش اسرائیل برای از بین بردن برنامه 
هسته‏ای ایران می‏شود، دموکرات‏ها کمتر از جمهوری‏خواهان 

حمایت می‏کنند )۴۷٪ در مقابل ٪۷۸(.
در نهایت، آمریکایی‏ها می‏خواهند از جنگ دیگری در خاورمیانه 

جلوگیری کنند. در عین حال، در حالی که اکثریت قاطع با دخالت 
نظامی ایالات متحده در درگیری بین اسرائیل و ایران مخالف هستند، 
اجماع دوحزبی قاطعی نیز وجود دارد که ایران نباید به ساح‏های 
هسته‏ای دست یابد. تنها ۱۶٪ می‏گویند که ایالات متحده باید 
این واقعیت را بپذیرد. این موضع دوگانه مخالفت با جنگ در عین 
مطالبه نتایج، به توضیح حمایت عمومی از دیپلماسی، تحریم‏ها 
و حتی حملات سایبری به عنوان ابزارهای ترجیحی نفوذ کمک 
می‏کند اما حمایت از اقدامات شدیدتر، مانند حملات هوایی یا اعزام 
نیرو، همچنان محدود و بسیار مشروط است. آمریکایی‏ها به دنبال 
راه‏حل‏های مسالمت‏آمیز هستند، اما در عین حال از نزدیک اوضاع را 
زیر نظر دارند و امیدوارند که رهبران جهانی بتوانند منطقه را از افتادن 

به ورطه جنگی گسترده‏تر بازدارند.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان - اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر آرا صادره هیات‌های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا 
مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید. ردیف 1-برابر 
رای شماره 3504 مورخ 1404/02/30 هیات سوم مالکیت آقای سعید شیرانی ویلانی به شماره شناسنامه 994 کدملی 1290669244 فرزند محمدحسین در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 134/83 مترمربع پلاک 
شماره 38/1 فرعی از 18 اصلی که در اجرای استانداردسازی به پلاک 18/78/12  تبدیل گردید واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان از مالکیت قنبر علی صادقیان رنانی فرزند صادق و صادق صادقیان رنانی 
شهریاری - رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان طبق اظهارنامه ثبتی تایید و محرز گردیده است.  تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/3/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/4/1 �

شناسه آگهی: 1943894

 آگهی فراخوان تجدید مناقصه عمومی 
همزمان با ارزیابی )یکپارچه( یک مرحله‌ای

شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران، منطقه تهران در نظر دارد خدمات مورد نیاز خود را با شرایط ذیل و به صورت برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت) سامانه ستاد( تأمین نماید.

نشانی: تهران، خیابان کارگر شمالی، بالاتر از خیابان جلال آل احمد، بین کوچه یازدهم و دوازدهم، پلاک 1921، شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران، منطقه تهران، کد پستی 
1439733111

شماره فراخوان در سامانه ستاد: 2004092160000009
موضوع مناقصه: واگذاری حجمی- زمانی اداره امور بهره‌برداری، نگهداشت و تعمیرات تأسیسات تصفیه‌خانه ری.

مبلغ برآورد: 132,756,735,073  ریال بر مبنای قانون کار. 
مبلغ تضمین: 6,637,836,754  ریال

نوع تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: تضامین قابل قبول طبق آیین نامه تضمین معاملات دولتی مصوب 94/09/22 ) در صورت واریز نقدی رسید وجه امور مالی منطقه در 
پاکت الف ارائه گردد.(  ) تضامین ارائه شده توسط دو بانک پاسارگاد و سپه و کارگزاران آنها، و ارائه هر گونه چک قابل قبول نمی باشد.(

تاریخ انتشار در سامانه ستاد: ساعت  13:00 روز سه‌شنبه  تاریخ 1404/03/27
مهلت دریافت اسناد از سامانه ستاد: تا ساعت  19:00 روز دوشنبه تاریخ 1404/04/02

تاریخ بازدید: رأس ساعت  10 صبح روز سه‌شنبه تاریخ  1404/04/03
تاریخ جلسه توجیهی: رأس ساعت 10صبح روز چهارشنبه تاریخ  1404/04/04

مهلت زمانی ارسال پیشنهاد در سامانه ستاد: تا ساعت  19:00 روز سه‌شنبه تاریخ 1404/04/17
شرایط متقاضیان: رعایت و بارگذاری کلیه مفاد مندرج در متن شرایط عمومی و برگشماری در اسناد مناقصه منتشر شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت الزامی می‌باشد.

تاریخ گشایش پاکات ارزیابی کیفی: از ساعت  8 صبح روز چهارشنبه تاریخ 1404/04/18
تاریخ گشایش پاکات الف، ب و ج: از ساعت 9 صبح  روز  یکشنبه تاریخ  1404/04/29

تاریخ اعتبار پیشنهادات : سه ماه بعد از بازگشایی پاکات نرخ.
     بدیهی است کلیه فرآیندهای برگزاری مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت) سامانه ستاد( به نشانی www.setadiran.ir انجام می‌پذیرد و به پیشنهادهای 

خارج از سامانه هیچگونه ترتیب اثری داده نخواهد شد و مناقصه‌گران بایستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دریافت گواهی امضای الکترونیکی اقدام نمایند.
     اطلاعات تماس سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس : 1456 دفتر ثبت نام : 88969737- 021و  فاکس 021-88955953. 

شناسه آگهی: 1949912

ت دوم
نوب

روابط عمومی منطقه تهران

  

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان - اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302210002043 مورخ 1404/02/23 هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی خلفی خیادانی به شناسنامه شماره 2 کد ملی صادره فرزند محمدعلی در قسمتی از/ ششدانگ یک باب ساختمان مسکونی به استثنا بهاء ثمینه اعیانی به مساحت 258/62 
مترمربع پلاک شماره 128 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تایید )انتقال عادی از طرف سیدمحمد حسینی قارنه که به موجب سند شماره مورخ 1403/04/04 دفتر 34 به عنوان مالک رسمی 
قسمتی از پلاک می‌باشد( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ‌ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

حمیدرضا خسروی - رئیس ثبت اسناد و املاکمذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/3/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/4/1 

شناسه آگهی: 1943852
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